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ATA DA 8ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO – 20/12/2018  

(ATA SUMARIZADA Nº 8/2018)  

  

Participantes:  

  Nome  Cargo / Unidade  

1.  Marco Antônio Mayer Foletto  Coordenador e Membro do Comitê   

2.  Nilton dos Santos – por vídeo   Membro do Comitê  

3.  Luiz José Nogueira Lima  Membro do Comitê  

  

Aos vinte de dezembro de dois mil e dezoito, com início programado para as dez horas, 

realizou-se a oitava reunião do Comitê de Auditoria Estatutário da CORSAN (CAE), com 

a participação dos membros acima listados e dos convidados descritos no corpo desta 

ata. Em função do não adequado suporte operacional administrativo por parte da 

CORSAN, especificamente nesta reunião no tocante a sala de trabalho para o CAE 

e conexão prévia da videoconferência com o membro do CAE, Sr. Nilton, a sessão 

teve início com uma hora de atraso, ou seja, as onze horas.  Iniciada a reunião, 

passou-se à análise das pautas, conforme segue:  
  

1 – QUESTÕES DE ORDEM  

  

Item 1.1 – Revisão da planilha de demandas e solicitações do CAE  

O Sr. Luiz atualizou a referida planilha e os demais membros do Comitê a receberam. 

Follow-up por parte do CAE será objeto de reavaliação a partir do primeiro trimestre de 

2019.  
  

2 – APRESENTAÇÕES E PAUTAS  

  

Item 2.1 – Retorno respostas aos questionamentos feitos a Contabilidade a 

respeito do Relatório da Administração para o ITR-3o. Trimestre/2018 – 

Responsável: SUCONT  

Participante Convidada: Graziela Bohn Flores – Superintendente de Contabilidade  

  

CONCLUSÃO:.  

  

Item 2.2 – Apresentação demonstração de resultado (DRE) de outubro/2018 – 

Responsável: SUCONT  

Participante Convidada: Graziela Bohn Flores – Superintendente de Contabilidade  

  

CONCLUSÃO:.  

  

Item 2.3 – Matéria para o CA: Plano de Auditoria Interna 2019. Responsável: AUDIT  
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Participantes Convidados: João Batista Soligo Soares (Auditor-Chefe), Milton Henrique do 

Amaral Leso (Auditor) e Márcio André Pereira (Auditor).  

  

CONCLUSÃO:   

Item 2.4 – Plano de Atividades SUCIR 2019. Responsável: SUCIR  

Participante Convidado: Allan Machado Kovalscki (Superintendente de Controles 

Internos, Gestão de Riscos e Compliance).  
Ata da 8ª Reunião do CAE   

   

  

CONCLUSÃO:   

Item 2.5 – Proposta Avaliação Anual dos Administradores. Responsável: SUCIR  

Participante Convidado: Allan Machado Kovalscki (Superintendente de Controles 

Internos, Gestão de Riscos e Compliance).  

  

CONCLUSÃO:   

Item 2.6 – Proposta de forma de trabalho do CAE em 2019. Responsável: CAE  

Participante Convidado: Allan Machado Kovalscki (Superintendente de Controles 

Internos, Gestão de Riscos e Compliance).  

  

CONCLUSÃO: Não se aplica.  

Item 2.7 – Definição do calendário de reuniões do CAE em 2019. Responsável: 

CAE  

Participante Convidado: Allan Machado Kovalscki (Superintendente de Controles 

Internos, Gestão de Riscos e Compliance).  

  

Em consenso os membros do CAE definiram as datas seguir para as reuniões 

presenciais do Comitê na Sede da CORSAN em Porto Alegre.  

Janeiro  29 e 

30  

Fevereiro  14 e 

15  

Março  13 e 

14  

Abril  08 e 

09  
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Maio  13 e 

14  

Junho  10 e 

11  

Julho  08 e 

09  

Agosto  12 e 

13  

Setembro  09 e 

10  

Outubro  07 e 

08  

Novembro  11 e 

12  

Dezembro  09 e 

10  

  

3 – REGISTROS SISTEMÁTICOS  
  

i) SOLICITAÇÕES/RECOMENDAÇÕES DO CAE NA REUNIÃO ATUAL:   

  

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, às dezenove horas e trinta minutos deu-

se por encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata, que, depois de lida e aprovada, 

foi assinada pelos membros do CAE.  

            

   

  

  

 _________________________________  _________________________________    

 Marco Antônio Mayer Foletto  Nilton dos Santos  

 Membro do Comitê   Membro do CAE  

       

  

  

_________________________________  

Luiz José Nogueira Lima  

             Membro do CAE  
            


